Protokół Nr XXIV/08

z obrad XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy Grębocice  

odbytej w dniu 24 kwietnia 2008r.

w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy w Grębocicach

Godzina rozpoczęcia sesji 14.30, godzina zakończenia sesji 15.15
W sesji uczestniczyło 15 radnych .

Ponadto w sesji udział wzięli:

- Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński,

- Sekretarz Gminy Grębocice  Pani Edyta Jakubowska –Leśniak,

- Skarbnik Gminy Grębocice Pani Barbara Jurewicz,

- dyrektorzy i kierownicy jednostek Organizacyjnych Gminy Grębocice

- sołtysi wsi należących do Gminy Grębocice.

Listy osób uczestniczących w sesji stanowią załącznik do protokołu.

ZAŁ. Nr 1, 2, 3.

CZĘŚĆ PIERWSZA 

SPRAWY REGULAMINOWE
Ad. 1)

Otwarcie sesji i powitanie

Przewodniczący Rady Gminy w Grębocicach Pan Marian Wójcikowski dokonał otwarcia XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy w Grębocicach. Na wstępie powitał wszystkich przybyłych na sesję radnych, zaproszonych gości oraz sołtysów.

Ad. 2)

Stwierdzenie prawomocności obrad

Na podstawie listy obecności Przewodniczący obrad stwierdził, że w sesji aktualnie uczestniczy 15 radnych,  co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji.

Ad. 3)

Zgłoszenie uwag i poprawek do porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy w Grębocicach Pan Marian Wójcikowski przedstawił porządek obrad. 

1. Otwarcie sesji Rady Gminy w Grębocicach.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy z dnia 19 marca  2008  r.

4. Informacja o pracy Wójta między sesjami.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2007 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice,

b) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Grębocicach za rok 2007,

c) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Grębocickiego Centrum Kultury w Grębocicach za rok 2007,

d) zmian budżetu gminy Grębocice na rok. 2008, 

e) wprowadzenia zmiany w uchwale w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków,

f) zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.

6. Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów:

7. Sprawy różne.

8. Zakończenie obrad.

Ad. 4)

Zatwierdzenie porządku obrad

Radni Gminy Grębocice nie wnieśli uwag i zmian do porządku obrad. 

CZĘŚĆ DRUGA

OBRADY

Ad.1)

Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy z dnia 19 marca  2008 r.

Radni nie wnieśli uwag do protokołu. 

Ad.2)

Informacja o pracy Wójta w okresie między sesjami.

Wójt Gminy Grębocice omówił umowy i zarządzenia podpisane w okresie między sesjami.

Wykaz umów i zarządzeń stanowi załącznik Nr 4 i 5 do protokołu. 
Wójt Gminy Grębocice uczestniczył w spotkaniu z przedstawicielami ministerstwa edukacji na temat  propozycji premiera o wybudowaniu na terenie Polski  kompleksu  boisk do piłki nożnej o nawierzchni sztucznej oraz koszykówki piłki ręcznej oraz tenisa o powierzchni  20x40 m  a także kompleksu szatni oraz oświetlenia. Gmina Grębocice będzie brała udział w programie. Na tym samym spotkaniu omówiono planowaną reformę oświacie skierowaną do grupy sześciolatków którzy od 2009 roku mają iść do pierwszej klasy. Argumenty które zostały tam przedstawione spotkały się z pozytywną akceptacją. Wójt poruszył  także  kwestie stworzenia pracowni przyrodniczych na terenie województwa dolnośląskiego przy czym jest  opóźnienie  ze względu na dostępność środków Unijnych. Takie pracownie miały by powstać na terenie gminy. 
Pan Marek Pakiet  zadał pytanie jak funkcjonuje program „Małych ulepszeń”
Wójt Gminy odpowiedział, że jest małe zainteresowanie. Na dzień dzisiejszy z programu skorzystały dwie rodziny a w zeszył roku tylko jedna. 
Pan Marek Pakiet zadał pytanie kiedy będzie opracowany i przedłożony do uchwalenia Plan Zagospodarowania przestrzennego.

Wójt Gminy odpowiedział, że na dzień dzisiejszy stoimy w miejscu ponieważ KGHM nie dostarczył nam map. Planujemy, że na początku przyszłego roku zostanie uchwalony Plan. 
 Pan Marek Pakiet dodał, że przez to że nie mamy planu stoimy i nie rozwijamy się. Tracimy na tym. 

Ad.3)

Podjęcie uchwały

Wójt Gminy Grębocice  podsumował rok budżetowy 2007. Przedstawił wykonanie budżetu pod kontem wykonanych inwestycji. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
Ad. 3 a )
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2007 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice
W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy poinformował ,że Wójt gminy przedłożył w terminie ustawowym Radzie Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Grębocice za 2007 r. Zarządzeniem Nr 33/2008 z dnia 18 marca 2008 r. Przewodniczący poinformował, że  do Biura Rady wpłynęła uchwała Nr II-68/2008 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 11 kwietnia  2008 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2007 rok. Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie zaopiniowała przedłożone przez Wójta Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu za 2007 rok.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej Panu Stanisławowi Lipskiemu, który odczytał opinię Komisji Rewizyjnej z dnia 3 kwietnia 2008 r. na temat sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2007 oraz wniosek w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy w Grębocicach. W wyniku zapoznania się z  z dokumentacją finansową dotyczącą realizacji dochodów i wydatków  w roku 2007, oraz po zbadaniu sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2007 – Komisja Rewizyjna stwierdza, że plan dochodów i wydatków został wykonany zgodnie z przepisami prawa oraz uchwałami Rady Gminy w Grębocicach, a działania Wójta Gminy Grębocice, jako organu odpowiedzialnego za realizację budżetu były gospodarne i celowe. Przewodniczący dodał, że w świetle powyższych ustaleń wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy jest w pełni uzasadniony. Wniosek ten stanowi załącznik do protokołu.

W dalszej części tego punktu Przewodniczący Rady Gminy odczytał uchwałę Nr II-69/2008 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 11 kwietnia 2008 roku w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Grębocicach o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy w Grębocicach z tytułu wykonania budżetu za 2007 rok. RIO pozytywnie zaopiniowało wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy  w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały  w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2007 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice i poddał uchwałę pod głosowanie.


Rada Gminy po przegłosowaniu jednogłośnie ( 15 głosów „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIV/98/2008 w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2007 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice.

Uchwała Nr XXIV/98/2008 stanowi zał. nr 7 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy w imieniu własnym i radnych pogratulował Wójtowi Gminy bardzo dobrego zrealizowania budżetu.

Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński podziękował Radzie Gminy oraz pracownikom Urzędu Gminy za bardzo dobrą współpracę i udzielone absolutorium.

Ad. 3b )
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Grębocicach za rok 2007
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisje  Budżetową Rady Gminy.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Grębocicach za rok 2007 podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr XXIV/99/2008 stanowi zał. nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 3c )

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Grębocickiego Centrum Kultury w Grębocicach za rok 2007
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Budżetową Rady Gminy.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.
W wyniku głosowania jawnego uchwałę w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Grębocickiego Centrum Kultury w Grębocicach za rok 2007 podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.
Uchwała Nr XXIV/100/2008 stanowi zał. nr 9 do niniejszego protokołu.
Ad. 3d )

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok. 2008
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisje  Budżetową Rady Gminy.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.
W wyniku głosowania jawnego uchwałę w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok. 2008 podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.
Uchwała Nr XXIV/101/2008  stanowi zał. nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. 3e )

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmiany w uchwale w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Rolnictwa Rady Gminy
W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.
W wyniku głosowania jawnego uchwałę w sprawie wprowadzenia zmiany w uchwale w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.
Uchwała Nr XXIV/102/2008  stanowi zał. nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad. 3f )

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków

Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Rolnictwa Rady Gminy.

Pan Marek Pakiet poprosił o wyjaśnienie uchwały w sprawie wprowadzenia zmiany w uchwale w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków oraz uchwały w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków.

Wójt Gminy poinformował, że Energetyka za miesiąc marzec wystawiła fakturę ze zmniejszoną kwotą za zużycie wody  w związku z powyższym trzeba zmniejszyć dopłatę z kwoty 1,13 zł na kwotę 0,94 zł za 1m3. Ta uchwała wchodzi z dniem 1 marca dlatego, że  stawka naliczona przez Energetykę jest za miesiąc marzec i została zapłacona ze zmienioną kwotą ( dotyczy uchwały w sprawie wprowadzenia zmiany w uchwale w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków). Jeżeli chodzi o drugą uchwałę w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków to w uchwale  podnosi się cenę 1 m3 wody dlatego że  różnica między  wodą w Energetyce a gminą przed zmianą wynosiła 0,94 a po zmianie wynosi 0,68 zł. Dlatego dopłata ze strony Urzędu Gminy dla odbiorcy to 0,68 zł. netto.  
W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.
W wyniku głosowania jawnego uchwałę w sprawie zatwierdzania taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzenie ścieków podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr XXIV/103/2008  stanowi zał. nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad. 4)

Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

Pani Lucyna Szpytko zadała pytanie jakie kryteria decydowały, że w niektórych miejscowościach rozbudowano place zabaw o nowy sprzęt.
Wójt Gminy odpowiedział, że najpierw rozbudowuje się place w miejscowościach gdzie jest dużo dzieci. Wójt zapewnił ze sukcesywnie wszystkie place zabaw zostaną rozbudowane, i nie pominie się żadnej wioski. Potrzeba na to czasu. Poprosił o cierpliwość. 

Pan Dariusz Skórko prosi o zamontowanie słupków na boisku w Obiszowie do gry w siatkę. 

Pan Marek Pakiet poprosił o kserokopię opinii RIO i poinformował, że należy oczyścić i naprawić ścieżkę rowerową biegnącą przez Krzydłowice. 

Pan Zdzisław Siwiński ponownie zgłasza potrzebę zamontowania lampy oświetleniowej przy kaplicy w Trzęsowie oraz o zrobienie wysepki na przystanku autobusowym.

Pan Dariusz Skórko prosi o wyczyszczenie rowu w Obiszowie w stronę Pana Wiertelaka.

Wójt Gminy odpowiedział, że prace melioracyjne na terenie gminy  się zaczynają. Pani Wiśniewska będzie koordynowała zakres prac. 
Ad. 5)

Sprawy różne.

Pan Jerzy Koła  podziękował w mieniu mieszkańców Starej rzeki za zagospodarowanie placu wokół świetlicy. 
Ad. 6 )

Zakończenie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Marian Wójcikowski zamknął obrady XXIV zwyczajnej  sesji Rady Gminy w Grębocicach.

Protokołował:

Daniel Czajkowski 
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