Protokół Nr XXVIII/08

z obrad XXVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy Grębocice  

odbytej w dniu 28 sierpnia 2008r.

w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy w Grębocicach

Godzina rozpoczęcia sesji 10.00, godzina zakończenia sesji 11.00

W sesji uczestniczyło 15 radnych .

Ponadto w sesji udział wzięli:

- Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński,

- Sekretarz Gminy Grębocice  Pani Edyta Jakubowska –Leśniak,

- Skarbnik Gminy Grębocice Pani Barbara Jurewicz,

- dyrektorzy i kierownicy jednostek Organizacyjnych Gminy Grębocice

- sołtysi wsi należących do Gminy Grębocice.

Listy osób uczestniczących w sesji stanowią załącznik do protokołu.

ZAŁ. Nr 1, 2, 3.

CZĘŚĆ PIERWSZA 

SPRAWY REGULAMINOWE
1)

Otwarcie sesji i powitanie

Przewodniczący Rady Gminy w Grębocicach Pan Marian Wójcikowski dokonał otwarcia XXVIII zwyczajnej sesji Rady Gminy w Grębocicach. Na wstępie powitał wszystkich przybyłych na sesję radnych, zaproszonych gości oraz sołtysów.

2)

Stwierdzenie prawomocności obrad

Na podstawie listy obecności Przewodniczący obrad stwierdził, że w sesji aktualnie uczestniczy 15 radnych,  co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji.

3)

Zgłoszenie uwag i poprawek do porządku obrad

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad:

1. Otwarcie sesji Rady Gminy w Grębocicach.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy z dnia 3 lipca i 29 lipca 2008 r. 

4. Informacja o pracy Wójta między sesjami.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:

a)
zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2008

b)
przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w obrębach: Bucze, Czerńczyce, Grębocice, Krzydłowice, Proszówek, Retków, Rzeczyca, Szymocin i Trzęsów w Gminie Grębocice,

c)
regulaminu udzielania „Dofinansowania ze środków GFOŚ i GW osobom fizycznym działań związanych z demontażem i utylizacją materiałów zawierających azbest z posesji położonych na terenie gminy Grębocice”
6. Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

7. Sprawy różne.

- realizacja inwestycji na terenie gminy Grębocice,

- przedłożenie sprawozdania komisji szacowania strat na terenie gminy Grębocice.

8. Zakończenie obrad.
 4)

Zatwierdzenie porządku obrad

Radni Gminy Grębocice przyjęli porządek obrad. 

CZĘŚĆ DRUGA

OBRADY

Ad.3)

Przyjęcie protokołów z sesji Rady Gminy z dnia 3 lipca i 29 lipca 2008 r.
Pan Zdzisław Grębski zwrócił uwagę na błąd w protokole z dnia 3 lipca 2008 r. w którym      w części drugiej  pkt 2 na stronie 3 wers 11 mylnie napisano nazwę miejscowości: jest „Stara Rzeka” – ma być „Kwielice”.  
Radni nie wnieśli więcej uwag do protokołu. 

Ad.4)

Informacja o pracy Wójta w okresie między sesjami.

Wójt Gminy Grębocice omówił umowy i zarządzenia podpisane w okresie między sesjami.

Wykaz umów i zarządzeń stanowi załącznik Nr 4 i 5 do protokołu. 

Wójt Gminy Grębocice poinformował, że uczestniczył w zgromadzeniu Związku Gmin Zagłębia Miedziowego, na którym uczestnicy zgromadzenia zostali zapoznani z uchwałą Urzędu Marszałkowskiego w sprawie przystąpienia do pilotażowego wprowadzenia dostępu do szerokopasmowego internetu w  gminie Polkowice, Żuków i Głogów. 
Wójt dodał, że w ramach akcji utrzymania porządku na terenie gminy Grębocice rusza zbiórka  makulatury na terenie całej gminy. 

Pani Anna Mirska zadała pytanie czy przy stawie w Szymocinie będą robione prace , które podniosą estetykę tego miejsca. 

Wójt Gminy odpowiedział, że  na dzień dzisiejszy  będzie  zrobione ogrodzenie stawu. Może w przyszłości zrobimy skarpy i zagospodarujemy teren wokół stawu. 

Ad.5)

Podjęcie uchwały

Ad. 5 a )
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2008.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu  stałych Komisji Rady Gminy i Komisji Rewizyjnej Rady Gminy .

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2008  podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr XXVIII/116/2008 stanowi zał. nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 5b )
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w obrębach: Bucze, Czerńczyce, Grębocice, Krzydłowice, Proszówek, Retków, Rzeczyca, Szymocin i Trzęsów w Gminie Grębocice
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu  stałych Komisji Rady Gminy i Komisji Rewizyjnej Rady Gminy.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w obrębach: Bucze, Czerńczyce, Grębocice, Krzydłowice, Proszówek, Retków, Rzeczyca, Szymocin i Trzęsów w Gminie Grębocice podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr XXVIII/117/2008 stanowi zał. nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 3c )

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie regulaminu udzielania „Dofinansowania ze środków GFOŚ i GW osobom fizycznym działań związanych z demontażem i utylizacją materiałów zawierających azbest z posesji położonych na terenie gminy Grębocice”
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu  stałych Komisji Rady Gminy i Komisji Rewizyjnej Rady Gminy  .

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego uchwałę w sprawie  regulaminu udzielania „Dofinansowania ze środków GFOŚ i GW osobom fizycznym działań związanych z demontażem i utylizacją materiałów zawierających azbest z posesji położonych na terenie gminy Grębocice” podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.
Uchwała Nr XXVIII/118/2008 stanowi zał. nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 6)

Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych:
- w sprawie wniosku Pana Marka Pakieta o potrzebie naprawy drogi wewnętrznej w Krzydłowicach w ramach gwarancji,
- w sprawie ścinki poboczy w ciągu drogi wojewódzkiej nr 104.

Odpowiedzi stanowią załącznik nr 9 i 10 do protokołu. 

Pani Anna Mirska zadała pytanie czy planuje się budowę gimnazjum  i czy można oddzielić płotem szkołę podstawową od gimnazjum.

Wójt odpowiedział, że  budowa gimnazjum zrodziła się na podstawie planów ministerstwa, które dotyczą dzieci , które w wieku 6 lat  pójdą do szkoły. Jeżeli plany ministerstwa zostaną zrealizowane, to nasza szkoła okaże się  za mała. Na pewno od razu nie zaczniemy budować nowej szkoły. Chciałbym, żeby w przyszłości wybudować stołówkę razem z gimnazjum. Będziemy musieli wprowadzić system zmianowy w szkole. Ale to są plany. Jeżeli chodzi o ogrodzenie, to można to zrobić i nie jest to problem. 

Pan Marek Pakiet poruszył problem szkód górniczych, występujących na terenach gminy poza terenem  górniczym. Zadał pytanie czy gmina nie powinna podjąć działań zmierzających do powiększenia terenu górniczego. 
Pani Joanna Idziak poinformowała, że powiększenie terenu górniczego powiązane jest z badaniami geologicznymi i z całą procedurą związaną z planem górniczym. Te zmiany nie leżą po stronie gminy.  Na terenie gminy są zamontowane urządzenia rejestrujące wstrząsy. Do tej pory nie został zarejestrowany żaden wstrząs, który Według opracowanej skali oddziaływania na środowisko powodował by uszkodzenia w budynkach. Gmina nie ma podstaw żeby mogła się domagać zwiększenia terenów górniczych. 
Wójt dopowiedział, że każdy właściciel powinien dokumentować uszkodzenia budynków i na bieżąco informować KGHM. Gmina nie jest stroną w postępowaniu i nie może prowadzić tych spraw. 

Pan Marek Pakiet stwierdził, że gmina powinna prowadzić rozmowy w tej sprawie z kombinatem i uświadomić ludzi w jaki sposób należy zbierać materiały, gdzie wysyłać i kogo informować. 

Wójt odpowiedział, że każda osoba, która zgłosiła się do gminy z uszkodzeniami budynków została poinformowana o tym jak zbierać informacje  i kogo informować.  

Ad. 7)

Sprawy różne.

Pan Stanisław Lipski przedłożył informację z wizytacji szkół i przedszkoli przeprowadzonej w związku z rozpoczęciem roku szkolnego 2008/2009. 

Informacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Dyrektorzy placówek oświatowych poinformowali radnych, że szkoły są przygotowane bardzo dobrze do roku szkolnego 2008/2009. 

Pan Stefan Stępniak przedłożył sprawozdanie z realizacji inwestycji na terenie gminy Grębocice.

Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.
Pan Marek Pakiet zadał pytanie, kiedy rozpocznie się  budowa chodnika w Krzydłowicach.

Wójt odpowiedział, że w najbliższym wolnym terminie powiat zacznie inwestycje. 
Pani Matylda Michalska przedłożyła sprawozdanie z pracy komisji szacowania strat na terenie gminy Grębocice. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy  przedstawił pisma , które wpłynęły do Biura rady Gminy:

- pismo w sprawie dofinansowania ZOZ Głogów ( radni zdecydowali, że pismo zostanie rozpatrzone na sesji w miesiącu wrześniu) zał. nr 14 do protokołu,

- apel w sprawie pomocy dla starostwa strzeleckiego ( radni zdecydowali, że apel zostanie rozpatrzony na sesji w miesiącu październik) zał. nr 15 do protokołu. 

- podanie Klubu Seniora „Złota Jesień” i podanie Koła Kombatantów w sprawie przydzielenia lokalu do prowadzenia działalności. (zał. do protokołu nr 16 i 17)
Wójt Gminy odpowiedział, że  na dzień dzisiejszy Gmina Grębocice nie dysponuje wolnymi lokalami, które można przeznaczyć na pomieszczenia dla stowarzyszeń i innych organizacji działających na terenie Gminy Grębocice. Ta sytuacja w przyszłym roku ulegnie zmianie. Planujemy zaadoptować obecny budynek przedszkola w Grębocicach na bibliotekę, a pomieszczenia po bibliotece przekazać dla stowarzyszeń i organizacji działających na terenie Gminy Grębocice.  

Dodał że Gmina Grębocice dysponuje bazą w Grębocickim Centrum Kultury, która jest dostępna dla każdej organizacji i stowarzyszenia działającego na terenie Gminy.
Ad. 8 )

Zakończenie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Pan Marian Wójcikowski zamknął obrady XXVIII zwyczajnej  sesji Rady Gminy w Grębocicach.

Protokołował:

Daniel Czajkowski 

