Protokół Nr XLI/09

z obrad XLI zwyczajnej sesji Rady Gminy Grębocice  

odbytej w dniu 17 kwietnia   2009 r.

w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy w Grębocicach

Godzina rozpoczęcia sesji 14.00 godzina zakończenia sesji 15.00
W sesji uczestniczyło 15 radnych .

Ponadto w sesji udział wzięli:

- Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński,

- Sekretarz Gminy Grębocice Pani Edyta Jakubowska – Leśniak,

- dyrektorzy i kierownicy Jednostek Organizacyjnych Gminy Grębocice

- sołtysi wsi należących do Gminy Grębocice.

Listy osób uczestniczących w sesji stanowią załącznik do protokołu.

ZAŁ. Nr 1, 2, 3.

CZĘŚĆ PIERWSZA 

SPRAWY REGULAMINOWE
1)

Otwarcie sesji i powitanie

Przewodniczący  Rady Gminy w Grębocicach Pan Marian Wójcikowski  dokonał otwarcia XLI zwyczajnej sesji Rady Gminy w Grębocicach. Na wstępie powitał wszystkich przybyłych na sesję radnych, zaproszonych gości oraz sołtysów.

2)

Stwierdzenie prawomocności obrad

Na podstawie listy obecności przewodniczący obrad stwierdził, że w sesji aktualnie uczestniczy 15 radnych,  co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji.

3)

Zgłoszenie uwag i poprawek do porządku obrad

Przewodniczący obrad przedstawił porządek obrad. 
1. Otwarcie sesji Rady Gminy w Grębocicach.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów  z sesji Rady Gminy z dnia 31 marca 2009  r.

4. Informacja o pracy Wójta między sesjami.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) rozpatrzenia wykonania budżetu gminy Grębocice za rok 2008 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice,

b) zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2009,

c) określenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez gminę Grębocice,

d) zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym Gminy Grębocice na lata 2007-2013

6. Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

7. Sprawy różne.

8. Zakończenie obrad.
4)

Zatwierdzenie porządku obrad

Radni Gminy Grębocice nie wnieśli uwag do porządku obrad.
CZĘŚĆ DRUGA

OBRADY

Ad.3)

Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy z dnia 31 marca 2009 r.

Radni nie wnieśli uwag do protokołu.

Ad.4)

Informacja o pracy Wójta w okresie między sesjami.

Wójt Gminy Grębocice omówił umowy i zarządzenia podpisane w okresie między sesjami.

Wykaz umów i zarządzeń stanowi załącznik Nr 4 i 5 do protokołu. 

Wójt Gminy poinformował radnych o zakończeniu remontu klatki schodowej w budynku remizy OSP Grębocice, świetlicy w  Krzydłowicach oraz o pracach na ul. Działkowej w Grębocicach. 
Pani Anna Mirska zadała pytanie czy podczas wakacji będzie czynna świetlica w Buczu i  czy będzie utrzymany punkt biblioteczny. 

Wójt Gminy odpowiedział, że jeżeli będzie uzasadniona potrzeba otwarcia świetlicy podczas wakacji to on nie będzie robił problemów. Planuję zorganizować na terenie miejscowości zajęcia sportowe dla dzieci prowadzone przez instruktorów sportowych, którzy będą przeszkleni w ramach zewnętrznych projektów. Mam nadzieję, że w tym  lub najpóźniej w przyszłym roku projekt ruszy.   Jeżeli chodzi o punkt biblioteczny, to będzie funkcjonował na dotychczasowych zasadach. 

Ad.5)

Podjęcie uchwał
Ad. 6 a )
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wykonania budżetu gminy Grębocice za rok 2008 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice.
W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy poinformował ,że Wójt gminy przedłożył         w terminie ustawowym Radzie Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Grębocice za 2008 r. Przewodniczący poinformował, że  do Biura Rady wpłynęła uchwała Nr II-32/2009    II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 25 marca  2009 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2008 rok. Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie zaopiniowała przedłożone przez Wójta Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu za 2008 rok.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej Panu Stanisławowi Lipskiemu, który odczytał opinię Komisji Rewizyjnej z dnia 26 marca 2009 r. na temat sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2008 oraz wniosek w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy w Grębocicach. W wyniku zapoznania się z dokumentacją finansową dotyczącą realizacji dochodów i wydatków  w roku 2008, oraz po zbadaniu sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2008 – Komisja Rewizyjna stwierdza, że plan dochodów i wydatków został wykonany zgodnie z przepisami prawa oraz uchwałami Rady Gminy w Grębocicach, a działania Wójta Gminy Grębocice, jako organu odpowiedzialnego za realizację budżetu były gospodarne i celowe. Przewodniczący dodał, że w świetle powyższych ustaleń wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy jest w pełni uzasadniony. Wniosek ten stanowi załącznik do protokołu.

W dalszej części tego punktu Przewodniczący Rady Gminy odczytał uchwałę Nr II-48/2009 II Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 31 marca 2009 roku w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy                      w Grębocicach o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy w Grębocicach z tytułu wykonania budżetu za 2008 rok. RIO pozytywnie zaopiniowało wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy  w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały  w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2008 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice i poddał uchwałę pod głosowanie.


Rada Gminy po przegłosowaniu jednogłośnie ( 15 głosów „za”) podjęła uchwałę 

Nr XLI/167/2009 w sprawie rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Grębocice za rok 2008 i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice.

Uchwała Nr XLI/167/2009 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy w imieniu własnym i radnych pogratulował Wójtowi Gminy bardzo dobrego zrealizowania budżetu.

Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński podziękował Radzie Gminy oraz pracownikom Urzędu Gminy za bardzo dobrą współpracę i udzielone absolutorium.
Ad. 6 b )
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2009
Przewodniczący obrad odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu  Komisji  Budżetowej Rady Gminy i otrzymał pozytywną opinie.

W związku z brakiem pytań przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2009 podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr XLI/168/2009 stanowi zał. nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 6 c )
Rozpatrzenie projektu uchwały w określenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez gminę Grębocice
Przewodniczący obrad odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu  Komisji Rady Gminy i otrzymał pozytywne opinie.

W związku z brakiem pytań przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie określenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez gminę Grębocice podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr XLI /169/2009 stanowi zał. nr 9 do niniejszego protokołu.
Ad. 6 d )
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletnim programie Inwestycyjnym Gminy Grębocice na lata 2007-2013

Przewodniczący obrad odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu  Komisji Rady Gminy i otrzymał pozytywne opinie.

W związku z brakiem pytań przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie zmian w Wieloletnim programie Inwestycyjnym Gminy Grębocice na lata 2007-2013 podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr XLI/170/2009 stanowi zał. nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. 7)

Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

BRAK
Ad. 8)

Sprawy różne.

Sekretarz Gminy wyjaśniła co to są wnioski i interpelacje. Dodała, że regulamin Rady Gminy nie wyjaśnia co to jest interpelacja i wniosek. Proponuję aby poprawić regulamin Rady Gminy lub napisać nowy, który będzie dokładnie precyzował niektóre sporne kwestie. 
Pan Marek Pakiet zwrócił uwagę Przewodniczącemu Rady Gminy aby przestrzegał § 12 Statutu Rady Gminy Grębocice w kwestii odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych i sołtysów.  

Pan Bogdan Dąbrowski sołtys Proszyc zwrócił uwagę na  zryte boisko przez dziki. prosi o naprawę nawierzchni.

Wójt Gminy odpowiedział, że zajmie się tą sprawą. 

Pan Paweł Szadyko zwrócił uwagę, żeby na ulicy Parkowej parkować samochody po jednej stronie pobocza. 

Pan Stanisław Lipski zwraca uwagę na skrzyżowanie w Wilczynie, które zasłonięte jest murem.

Pan Marian Wójcikowski zgłasza potrzebę pielęgnacji kasztana przy drodze kolo domu nauczyciela. 

Ad. 9 )

Zakończenie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący obrad  zamknął obrady XLI zwyczajnej  sesji Rady Gminy w Grębocicach.

Protokołował:

Daniel Czajkowski

