Protokół Nr LVII/2010
z obrad LVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Grębocice  

 odbytej w dniu 28 kwietnia  2010 r.

w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy w Grębocicach

Godzina rozpoczęcia sesji 14.00  godzina zakończenia sesji 15.00

W sesji uczestniczyło 15 radnych .

Ponadto w sesji udział wzięli:

- Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński,

- Sekretarz Gminy Grębocice Pani Edyta Jakubowska – Leśniak,

- Skarbnik Gminy Grębocice pani Barbara Jurcewicz, 

- dyrektorzy i kierownicy Jednostek Organizacyjnych Gminy Grębocice

- sołtysi wsi należących do Gminy Grębocice

Listy osób uczestniczących w sesji stanowią załącznik do protokołu.

ZAŁ. Nr 1, 2, 3.

CZĘŚĆ PIERWSZA 

SPRAWY REGULAMINOWE
1)

Otwarcie sesji i powitanie

Przewodniczący  Rady Gminy w Grębocicach Pan Marian Wójcikowski dokonał otwarcia LVII  zwyczajnej sesji Rady Gminy w Grębocicach. Na wstępie powitał wszystkich przybyłych na sesję radnych, zaproszonych gości oraz sołtysów.

2)

Stwierdzenie prawomocności obrad

Na podstawie listy obecności przewodniczący obrad stwierdził, że w sesji aktualnie uczestniczy 15 radnych,  co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji.

3)

Zgłoszenie uwag i poprawek do porządku obrad

Radni nie wnieśli poprawek do porządku obrad.

4)

Zatwierdzenie porządku obrad
Porządek obrad.
1. Otwarcie sesji Rady Gminy w Grębocicach.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu  z sesji Rady Gminy z dnia 23 marca 2010 r.

4. Informacja o pracy Wójta między sesjami.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:

a/ w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Grębocice z wykonania budżetu za 2009 rok,

b/ udzielenia dotacji z budżetu Gminy Grębocice z przeznaczeniem na realizowanie w roku 2010 prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane w Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. Św. Marcina w Grębocicach,

6. Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

7. Sprawy różne.

8. Zakończenie obrad.

CZĘŚĆ DRUGA

OBRADY

Ad.3)

Przyjęcie protokołów z sesji Rady Gminy z dnia 23 marca  2010 r.
Protokół został przyjęty bez uwag. 

Ad.4)

Informacja o pracy Wójta  okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Grębocice omówił umowy i zarządzenia podpisane w okresie między sesjami.

Wykaz umów i zarządzeń stanowi załącznik Nr 4 i 5 do protokołu. 

Wójt Gminy poinformował, że zakończone zostały prace na budynku przy ul. Kościelnej 34. Czekamy na pozwolenie na użytkowanie. Otwarcie nowej siedziby biblioteki i biur ZGK planowane jest na 27 maja br. połączone z obchodami 20 – lecia samorządu terytorialnego. Zakończyliśmy prace związane z budową chodnika w m.  Rzeczyca. W niedługim czasie zaczniemy budowę drogi na ul. Spółdzielczej od oczyszczalni do drogi „orsk” i dalej             w kierunku skrzyżowania Bucze-Szymocin. Rozpocznie się budowa kanalizacji burzowej na ul. Zielonej a następnie droga zostanie utwardzona tłuczniem W roku następnym zostanie położony asfalt. Rozpoczął  się remont budynku remizy OSP Grębocice. 

Wójt poprosił sołtysów żeby nie składali wniosków  do budżetu związanych z nowymi remontami i inwestycjami, ponieważ przyjęte do realizacji w I półroczu tego roku prace muszą być zrealizowane i nie ma miejsca na nowe  inwestycje. 
Ad 5)
Podjęcie uchwał

Ad. 5 a )
Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Grębocice z wykonania budżetu za 2009 rok,
W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy poinformował ,że Wójt gminy przedłożył         w terminie ustawowym Radzie Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Grębocice za 2009 r. Przewodniczący poinformował, że  do Biura Rady wpłynęła uchwała Nr II/23/2010    Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 22 marca  2010 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2009 rok. Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie zaopiniowała przedłożone przez Wójta Gminy sprawozdanie z wykonania budżetu za 2009 rok.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy oddał głos Przewodniczącemu Komisji Rewizyjnej Panu Stanisławowi Lipskiemu, który odczytał uchwałę Nr 1/2010 Komisji Rewizyjnej z dnia 8 kwietnia 2010 r. w sprawie zaopiniowania wykonania budżetu gminy Grębocice oraz wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice za 2009 r.      W wyniku zapoznania się z dokumentacją finansową dotyczącą realizacji dochodów i wydatków  w roku 2009, oraz po zbadaniu sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2009 – Komisja Rewizyjna stwierdza, że plan dochodów i wydatków został wykonany zgodnie z przepisami prawa oraz uchwałami Rady Gminy w Grębocicach, a działania Wójta Gminy Grębocice, jako organu odpowiedzialnego za realizację budżetu były gospodarne i celowe. Przewodniczący dodał, że w świetle powyższych ustaleń wniosek o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy jest w pełni uzasadniony. Wniosek ten stanowi załącznik do protokołu.

W dalszej części tego punktu Przewodniczący Rady Gminy odczytał uchwałę Nr II/76/2010 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 14 kwietnia 2010 roku w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy                      w Grębocicach o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy w Grębocicach z tytułu wykonania budżetu za 2009 rok. RIO pozytywnie zaopiniowało wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy  w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Grębocice.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały  w sprawie  udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Grębocice z wykonania budżetu za 2009 r.


Rada Gminy po przegłosowaniu jednogłośnie ( 15 głosów „za”) podjęła uchwałę 

Nr LVII/227/2010 w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Grębocice                 z wykonania budżetu za 2009 r.
Uchwała Nr LVII/227/2010 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy w imieniu własnym i radnych pogratulował Wójtowi Gminy bardzo dobrego zrealizowania budżetu.

Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński podziękował Radzie Gminy oraz pracownikom Urzędu Gminy za bardzo dobrą współpracę i udzielone absolutorium.

Ad. 5 b )

Podjęcie uchwały w sprawie   udzielenia dotacji z budżetu Gminy Grębocice z przeznaczeniem na realizowanie w roku 2010 prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane w Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. Św. Marcina w Grębocicach
Przewodniczący obrad odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany.

W związku z brakiem pytań przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie udzielenia dotacji z budżetu Gminy Grębocice z przeznaczeniem na realizowanie w roku 2010 prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane w Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. Św. Marcina          w Grębocicach podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr LVII/228/2010 stanowi zał. nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 6)

Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

BRAK

Ad. 8)

Sprawy różne.

Sołtys Wsi Stara Rzeka Pan Jerzy Koła podziękował za naprawę przepustu w miejscowości Stara Rzeka.

Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński zaprosił radnych i dyrektorów na spotkanie samorządowe z delegacją z Litwy z m. Grzegorzewa, która przyjedzie w dniu 1 maja br. 
,Ad. 9)

Zakończenie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący obrad  zamknął obrady LVII zwyczajnej  sesji Rady Gminy w Grębocicach.

Protokołował:

Daniel Czajkowski

