Protokół Nr LXIV/2010
z obrad LXIV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Grębocice  

 odbytej w dniu 8 września  2010 r.

w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy w Grębocicach

Godzina rozpoczęcia sesji 14.00  godzina zakończenia sesji 15.00
W sesji uczestniczyło 15 radnych .

Ponadto w sesji udział wzięli:

- Wójt Gminy Grębocice Pan Roman Jabłoński,

- Skarbnik Gminy Grębocice pani Barbara Jurcewicz, 

Listy osób uczestniczących w sesji stanowią załącznik do protokołu.

ZAŁ. Nr 1, 2,3
CZĘŚĆ PIERWSZA

SPRAWY REGULAMINOWE
1)

Otwarcie sesji i powitanie

Przewodniczący  Rady Gminy w Grębocicach Pan Marian Wójcikowski dokonał otwarcia LXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy w Grębocicach. Na wstępie powitał wszystkich przybyłych na sesję radnych i zaproszonych gości.

2)

Stwierdzenie prawomocności obrad

Na podstawie listy obecności przewodniczący obrad stwierdził, że w sesji aktualnie uczestniczy 15 radnych,  co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji.

3)

Zgłoszenie uwag i poprawek do porządku obrad

Przewodniczący Rady przedstawił pismo Wójta Gminy Grębocice w sprawie dokonania zmiany porządku obrad sesji.
Pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

4)

Zatwierdzenie porządku obrad
Porządek obrad.
1. Otwarcie sesji Rady Gminy w Grębocicach.

2. Przedstawienie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołów z sesji Rady Gminy z dnia 7 lipca i 12 sierpnia 2010 r.

4.Informacja przekazana przez WKU Głogów w sprawie możliwości wstąpienia w szeregi żołnierzy Narodowych Sił Rezerwowych.

5. Informacja o pracy Wójta między sesjami.

6. Przekazanie alkomatu dla Rewiru Dzielnicowych  w Grębocicach

7. Podjęcie uchwał w sprawie:

a/udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Bogatynia,

b/ zmiany budżetu Gminy Grębocice na rok 2010.

8. Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.

9. Sprawy różne.

10. Zakończenie obrad.

 Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie  przyjęli proponowany porządek obrad. Za głosowało 15 radnych. 

CZĘŚĆ DRUGA

OBRADY

Ad 3)

Przyjęcie protokołów z sesji Rady Gminy z dnia 7 lipca i 12 sierpnia 2010 r.
Radni nie wnieśli uwag do protokołów. 
Ad 4)

Informacja przekazana przez WKU Głogów w sprawie możliwości wstąpienia w szeregi żołnierzy Narodowych Sił Rezerwowych.
Przedstawiciel Wojskowej Komendy Uzupełnień w  Głogowie mjr Arkadiusz JACKIEWICZ przedstawił tworzenie Narodowych Sił Rezerwowych. W ich skład wejdą ochotnicy: żołnierze rezerwy, którzy odbyli zasadniczą służbę wojskową oraz byli żołnierze zawodowi; słowem - osoby, które posiadają już przeszkolenie wojskowe. Planuje się również prowadzenie przeszkolenia przygotowawczego dla tych chętnych, których pobór już nie objął, oraz tych, którzy służby wojskowej nie odbyli ze względu na studia. 
Narodowe Siły Rezerwowe będą utrzymywane na potrzeby reagowania kryzysowego, jako wzmocnienie jednostek w sytuacjach kryzysowych - i w tym sensie nie staną się one oddzielną formacją; nie będą tworzone nowe jednostki organizacyjne ani związki taktyczne. Ochotnicy będą przydzielani do już istniejących jednostek. Podstawą powstania zobowiązania będzie kontrakt, podpisywany z MON na okres od 2 do 6 lat. Odpowiednio wyszkoleni żołnierze rezerwy-ochotnicy otrzymają przydział kryzysowy, który będzie oznaczał zaliczenie ich do Narodowych Sił Rezerwowych i nałoży na nich obowiązek pełnienia określonej formy czynnej służby wojskowej lub dyspozycję do jej pełnienia w razie zaistnienia takiej potrzeby. 

Ochotnik, który zgłosi się do NSR, będzie miał obowiązek uczestniczyć w organizowanych przez wojsko szkoleniach. W tym czasie wojsko wypłaci mu żołd, a także zrekompensuje straty jego pracodawcy. Po podpisaniu kontraktu będzie on nadal wykonywał swoją pracę, a do jednostki zostanie wezwany wtedy, gdy będzie potrzebny. Szczególnie poszukiwani są informatycy i inżynierowie. 

Ad 5)

Informacja o pracy Wójta między sesjami.
Wójt Gminy Grębocice omówił umowy i zarządzenia podpisane w okresie między sesjami.

Wykaz umów i zarządzeń stanowi załącznik Nr 5 i 6 do protokołu.

Wójt Gminy  poinformował radnych, że została zakończona budowa chodnika przy ulicy Zielonej w stronę ośrodka zdrowia, rozpoczął się remont świetlicy wiejskiej w Szymocinie, zakończono elewację  budynku OSP Grębocice, zakończono budowę drogi w Krzydłowicach  na osiedlu, dokończono remont przedszkola w Kwielicach. Podziękował p. Renacie Oleszczuk za sprawne przeprowadzenie remontu w Szkole Podstawowej Grębocice i przedszkola w Rzeczycy.  Wójt gminy dodał, że jest zadowolony z przebiegających prac. 
Wójt Gminy podziękował wszystkim osobom które  włączyły się w organizację dożynek. Podziękował wszystkim osobom które znalazły czas żeby przyjść  na dożynki oraz podziękował sołtysowi z Rzeczycy za organizację dożynek wiejskich w Rzeczycy.  

Ad 6)

Przekazanie alkomatu dla Rewiru Dzielnicowych  w Grębocicach
Wójt Gminy Grębocice przekazał na ręce Kierownika Rewiru Dzielnicowych w Grębocicach nowy alkomat. Nowy alkomat zastąpi stary zużyty.  Kierownik Rewiru Dzielnicowych podziękował Radnym Gminy Grębocice i Wójtowi Gminy Grębocice  za dokonany zakup.  
Ad 7)
Podjęcie uchwał

Ad. 7 a )

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Bogatynia,
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu  Komisji Rady Gminy i otrzymał pozytywną opinię.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Bogatynia podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr LXIV/261/2010 stanowi zał. nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 7 b )

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2010.
Przewodniczący Rady Gminy odczytał w/w projekt uchwały. Poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu  Komisji Rady Gminy i otrzymał pozytywną opinię.

W związku z brakiem pytań Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania jawnego, uchwałę w sprawie zmian budżetu gminy Grębocice na rok 2010.podjęto jednogłośnie 15 głosami „za”.

Uchwała Nr LXIV/262/2010 stanowi zał. nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. 8)

Wnioski i interpelacje radnych oraz sołtysów.
Sołtys wsi Obiszów Jerzy Sokolski podziękował za wykonane nasadzenia na boisku                w Obiszowie.

Sołtys wsi Kwielice Pan Socha Mieczysław  zadał pytanie, kiedy będzie zorganizowana zbiórka darów dla powodzian. Zwrócił uwagę na  bardzo szybko jadące samochody przez wioskę i porosił o  spowodowanie, żeby raz na jakiś czas przyjechała policja z fotoradarem.

Pan Zdzisław Siwiński poinformował, że w dalszym ciągu na terenie miejscowości Trzęsów nie można połączyć się z pogotowiem w Głogowie. Zgłasza się pogotowie Lubin.

Pan Daniel Czajkowski pracownik Gminnego Centrum Zarządzania Kryzysowego odpowiedział, że w tej miejscowości system automatycznie łączy ze szpitalem w Lubinie lub dzwoniąc na nr 112 z Centrum Powiadamiania Ratunkowego w Polkowicach. Nic nie można zrobić w tej sprawie. 
Ad. 9)

Sprawy różne.

Przewodniczący Rady przedstawił pismo Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o przedłożonej przez Wójta Gminy Grębocice informacji o przebiegu wykonania budżetu Gminy Grębocice za pierwsze półrocze 2010 r.  Regionalna Izba obrachunkowa wydała opinię pozytywną z przebiegu wykonania budżetu Gminy Grębocice za pierwsze półrocze 2010 r.  
Opinia i sprawozdanie stanowią załącznik nr 9 do protokołu. 

Przewodniczący Rady przedłożył radnym pismo Zakładu Opieki Zdrowotnej w Głogowie      w sprawie dofinansowania zakupu aparatu dopplerowskiego do badań USG naczyń. 

Radni przychylnie ustosunkowali się do wniosku ZOZ i poprosili Wójta  aby w ramach budżetu gminy wygospodarować środki na dofinansowanie zakupu aparatu.  

Pismo stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Pan Marek Pakiet zadał pytanie co z właścicielami psów , którzy  nie zaczipują psów. 

Wójt Gminy odpowiedział , że każdy zaczipowany pies jest w rejestrze europejskim. Psy, które nie zostaną zaczipowane traktowane są jako bezpańskie. Wójt dodał, że w ciągu roku, lub dwóch lat  90 procent psów będzie oznaczonych w rejestrze. 

Pani Anna Mirska zadała pytanie czy widomo coś w kwestii światłowodów. 

Wójt odpowiedział, że Urząd Marszałkowski ogłosił nabór konkursowy na budowę infrastruktury Internetu szerokopasmowego.

Pan Stanisław Lipski zgłosił zapadnięcie się chodnika koło posesji p. Goli w Grębocicach. 

Ad. 10)

Zakończenie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący obrad  zamknął obrady LXIV zwyczajnej  sesji Rady Gminy w Grębocicach.

Protokołował:

Daniel Czajkowski

